

出尔反尔 篮网拒绝放人

易建联无缘十一运会

就在前天,美国媒体透露易建联将代表广东队征战下月举行的全运会,该消息得到总经理范德维奇的证实。然而昨天篮网方面出尔反尔——总裁索恩表示,“这绝对不可能。”

作为篮网“掌门人”,索恩的话具有绝对权威性。昨天在接受《新泽西星报》记者采访时,他明确表示:“在10月16日至28日(全运会篮球比赛)期间,易哪也不会去。(广东男篮)希望他回国打全运会,但那和我们

赛程发生了冲突,所以这是行不通的。我的意思是,如果他们只是要他回国两三天,比如说从14日到16日,那没什么问题,但如果影响了球队新赛季备战,那肯定不可能。”至于不放阿联会不会影响篮网和广东男篮之间的关系,索恩的回答是:“要知道,易是在NBA打球,是我们在给他付工资。”

广东宏远俱乐部回应说,“阿联能不能打全运会要他们说了算。”

快报记者 沈忱

精神可嘉 姚明日投300球

在某著名社交网络网站的视频库昨天出现了一段注明由姚明提供的姚明本周早些时候开车前往丰田中心进行训练的视频,巨人的身影又出现在了我们的眼前。在训练场的画面中,火箭球员主管布莱特·甘宁前来帮助姚明进行投篮训练。姚明坐在凳子上,左腿架在另

一张椅子上,一个接一个地练习着投篮,甘宁则帮他传球。姚明先用右手投,然后是左手,画面上出现一道字幕:“每次投篮训练,姚明会在3个点进行投篮,每个点投100次,总共要投300次。”姚明还开玩笑表示,每天撑着拐杖,这让他的胳膊变粗了。

黄宇

喜事连连

仲满变身超级奶爸

7月25日,仲满当上爸爸了,他给女儿取名仲轩禾,英文名是Emily(直译爱美丽)。如今的仲满已成超级奶爸,抱孩子、喂奶粉样样精通。在被问到将来是否会让孩子从事体育运动时,仲满说:“我不会让女儿参与体育,因为我练了这么多年,知道练体育很苦。”仲满一心想在十一运会上用金牌献给女儿,没想到结果愿望落空,难怪他倍感失落,甚至爆出了粗口。

新闻



张怡宁要当美丽新娘

据可靠消息,10月18日,张怡宁就要步入婚姻殿堂,她的未来夫君是一位商界成功人士。

北京奥运会后,诸如杨威、王楠等很多奥运冠军步入婚姻殿堂,张怡宁也被问及这方面问题,当时她的回答是单身一人,但希望能在30岁前嫁人。实际上,当时张怡宁已恋爱了。

一年前张怡宁说,感情

这种事可遇不可求,要讲缘分。“但我相信30岁之前肯定会碰到我生命中的另一半。”今年,张怡宁28岁,她找到了自己的真命天子。

再过4天,十一运会乒乓球比赛将在青岛开战,而首枚金牌便来自女团项目。张怡宁领衔的北京队将力争卫冕,这是张怡宁在举行结婚庆典之前的一个最大任务。

特约记者 卓幕

客场被绿城灌了四个球

裴恩才今天欲雪耻

今天下午三点半,舜天将在奥体中心迎战杭州绿城。打绿城不用动员,客场0:4的耻辱还历历在目,那是舜天本赛季输得最惨的一次。当时,埃雷尔森和唐田这对主力中卫不在。

回到主场,舜天终于人员齐整了,这是球队复仇的大好机会,何况绿城近况不佳,大将王宏有还因禁赛无

法出场。昨天傍晚,舜天在奥体进行了赛前最后一练,经历一周双赛的队员们身体疲劳,不过对手同样如此。

舜天主帅坦言:“绿城其实实力不弱,目前他们的排名与实力并不相符,不过,我们有主场优势,球队一定会争取三分,力争挽回一点客场失利的颜面。”

快报记者 吕远

■体坛快讯

●北京时间昨天凌晨,邵佳一效力的科特布斯队1:5惨败,邵佳一左脚被划了一道深口子,医生表示他至少需休养一个月才能康复。

●在昨天一场羽毛球大师赛男单半决赛中,陈金1:2负于泰国名将波萨那。

●在昨晚一场女篮亚锦赛比赛中,中国女篮以107:49大胜东道主印度队。

邓琳琳称后

十一运女子体操全能夺冠

十一运会体操女子个人全能决赛昨晚结束,安徽选手邓琳琳夺冠。这是一场北京奥运会金牌得主之间的较量。邓琳琳在强项平衡木以及跳马项目中得到高分,而杨伊琳在自由操比赛中第一串动作没站稳,得分不高,并最终与金牌失之交臂。

特派记者 沈忱(快报济南电)



刘翔,今天就看你的了!

约翰逊=白求恩

38岁的他刚动过手术,千里迢迢来沪当垫背?刘翔笑称“他来和我比慢啊”,约翰逊不服气

刘翔复出了,和他一起在上海黄金大奖赛上复出的还有一人,他就是前“栏王”——阿兰·约翰逊。38岁的高龄,受伤后进行手术,然后选择千里之外的上海重回国际赛场,他的精神让人感到敬佩,就连刘翔惊闻约翰逊来沪,都不忘开句玩笑:他是来和我比慢的吗?

赛前 PK 刘翔戏言比慢

昨天下午,两位跨栏高手特拉梅尔和阿兰·约翰逊,两位短跑名将鲍威尔和盖伊,同坐在新闻发布厅的主席台上。

论名气和实力,约翰逊是四个人中最弱的,但记者给他出的问题却是四个人中最多的。其实在组委会之前名单中,并没有出现阿兰·约翰逊的名字,他是在刘翔确定复出后紧急加盟本次比赛的。就连老对手刘翔也对他的到来感到惊讶,要知道因为受伤手术,约翰逊隐退的时间并不比刘翔少。刘翔说:“他也来了,是来和我比谁最慢的吗?”这句玩笑话被记者转到了约翰逊耳中。听完后,他笑了,“我可不想自己是最慢的那个,如果真的是我最慢,那也是因为我刘翔一样,都处于伤后手术期的恢复阶段。”

成绩对比 两人不相上下

在昨天发布会上,阿兰·约翰逊用“惺惺相惜”形容现在的刘翔和自己。的确,从运动经历上看,两人都获得过世锦赛和奥运会冠军,两人可以说是不同时代的两个“栏王”。

不过伤病让两人都经受了手术的经历,就连现阶段两人的成绩也不相上下。阿兰·约翰逊告诉记者,“手术后,在训练比赛中,我的最好成绩为13秒43。”这个成绩比起以前稳定在13秒左右的那个约翰逊相去甚远。

不过,这并不妨碍他和刘翔之间的PK。据记者了解,之所以在刘翔复出后特别邀请阿兰·约翰逊,这主要还是主办方希望通

过两人的对决,增加比赛的看点 and 吸引力。因为以刘翔目前实力要想击败特拉梅尔夺冠,难度太大了。田协对外公布,刘翔现阶段的官方成绩为13秒70,不过记者了解到,刘翔的实际水平要好于这个成绩。在队内多次测试中,他已恢复到小师弟谢文骏的水平了。在9月18日一次队内训练中,刘翔在一次两人比赛中轻松击败了谢文骏。翻开谢文骏的成绩册,记者发现,刘翔师弟的成绩一般在13秒50左右。如果用这个成绩参考刘翔的实际水平,应该说和约翰逊在伯仲之间。

对于两人之间的PK,约翰逊避而不答:“我知道刘翔在中国是一个英雄式的人物,现在复出为明年做准备,这样非常好。”而在和众多名将的对决中,有约翰逊在,现阶段的刘翔即便不夺冠,但也不会失落,毕竟身边还有一个38岁的约翰逊可以陪着自己。如果力压约翰逊的话,刘翔还能获得心理优势,这样说来,阿兰·约翰逊很有当垫背之嫌。

惺惺相惜 约翰逊理解刘翔

阿兰·约翰逊曾是刘翔的偶像。当这两位年龄相差12岁的110米栏选手几乎同时遭遇伤病困扰、远离赛场的时候,约翰逊表示自己非常理解刘翔复出之路的艰辛。

约翰逊说:“复出过程只能用一个‘难’字可以形容。首先,你的好多粉丝都很期待,希望你能达到当年水平,但这很难;其次,在恢复过程中,个人情绪容易急躁;第三,当你复出之后,自信心会受到打击,因为一开始你可能什么成绩都没有,要过很长时间才能获得一个第三,然后第二,直到冠军,这是一个漫长和艰难的过程。”

其实,刘翔选择在上海复出,各种猜测不绝于耳。一位知情人士说,刘翔出战上海大奖赛理由有两个:一,刘翔曾承诺参加满四届全运会,而且上海市方面对他也有夺牌要求,因此刘翔出战全运会在所难免,而在参加全运会前,刘翔需要一场热身赛找感觉,从时间表看,非上海黄金大奖赛莫属;二,作为上海人,又遇到上海大奖赛赛事合同的最后一年,出于对市政府、对赛事组委会的责任和道义,刘翔也得出来亮相。



约翰逊是否雄风不减当年?

天公不作美

四级大风候刘翔

今天,刘翔将在晚上9时35分站在上海体育场的跑道上,演绎自己复出首战。现在万事俱备,就连风,老天爷也给刘翔准备好了。昨天记者从有关方面了解到,今晚上海可能面临四级大风,也有可能下雨,这些都会对刘翔复出首战造成一定影响。

根据气象预报,今天上海将面临三四级的东风。近日来上海受台风影响,尤其夜间风力更大,加之体育馆内风向变化没有规律,刘翔再次面临顶风跑的可能。而且,今晚上海有可能降雨,雨中作战对刚刚伤愈的刘翔来说也很危险。一旦下雨,场地必将湿滑,极易造成运动员受伤,“翔飞人”肯定会将防止受伤作为头等大事,从而放慢速度。因此,大风大雨赶来凑热闹,也给刘翔复出造成了不小难度。

输给博尔特

盖伊心口都不服

上海田径黄金大奖赛最大的明星是谁?其实剔除本土情结的话,这个人应属美国短跑明星盖伊。作为当今田坛百米第二快的人,盖伊的光芒仅次于牙买加人博尔特。

因为腹股沟受伤,在200米项目上实力超群的盖伊只能出战100米,对此盖伊否认了自己故意在200米回避博尔特的说法。说到博尔特,大家不免会将盖伊、鲍威尔和他比较。现在来看,战胜牙买加人是一个几乎不可能完成的任务。盖伊虽然输了比赛,但心里却不认输。“只要我的身体足够健康,我的注意力能够集中,我觉得战胜他的机会还是很大的。”

本次比赛,盖伊和鲍威尔将同时出战一百米,除了奥运会和世锦赛,这样的机会少之又少。盖伊说:“我和鲍威尔两人PK,这对观众和喜欢我们的粉丝来说是个好消息啊!”

本组撰稿 特派记者 付智勇 (快报上海电)

《蜡笔小新》作者身亡? 疑似遗体已被找到

据日本媒体报道,日本警方于昨天早上在群马县的山中找到一具男尸,从衣服辨别,死者疑似《蜡笔小新》的作者、于本月11日外出登山随即失踪的臼井仪人。日本警方正在加快确认尸体的身份。

漫画家臼井仪人现年51岁,家住埼玉县春日部市。本月11日,他对家人说自己要去群马县登山,当天就回来,但自出走后就失踪,失去了联系。12日家人报警。

据悉,臼井平时就有一人登山的习惯,此次臼井攀登的群马县山脉贯穿群马县东北部,其中最著名的是上毛三山赤城山、榛名山和妙义山。最高山峰海拔约2500米。2006年3月,群马县曾发生登山事故,抢救人员从海拔1974米的雪山上营救出两名男子。营救人员此后又在邻近长野县中部山区发现3具登山者尸体。

另悉,目前在日本朝日电视台播放的《蜡笔小新》卡通片的手稿只存档到11月。《蜡笔小新》是臼井仪人的代表作,这部漫画以埼玉县春日部市的幼儿园儿童野原新之助为主人公,通过小新的“童言无忌”表达了社会百态与世辛酸。该漫画于1990年8月由日本双叶社的《周末漫画action》开始进行连载,后来被搬上电视和舞台,享有国际声誉。

新闻



《蜡笔小新》的作者臼井仪人

孙楠隐喻回应离婚风波: 买红妹不爱我

孙楠日前在成都为自己出演的电影《盗版猫》做宣传。在影片中孙楠被女友甩了,女友甚至还向孙楠索要巨款,可孙楠在家中准备做一桌饭菜来挽留她,当被问到现实生活中是否也有类似情形时,孙楠说:“假如我爱这个人,我会尽一切力量去挽留,如果她不爱我了,还不如好好分手,这样才能进行下一段感情。”孙楠如此回答令人浮想联翩。

孙楠接着说:“我已经和买姐说好了,不管在什么场合都不要谈感情,我希望用这种方式去保护孩子们,不想以后让孩子们在网上看到这样的新闻满天飞。”对于自己现在的婚姻,孙楠这样解释:“我在现实生活中是个非常顺其自然的人,所以对婚姻也持这种态度。”

成商

江苏玉器精品展 在宁举行

江苏玉器精品展昨日在南京观江艺术馆开幕。展览由江苏省收藏家协会主办,江苏省收藏家协会玉器委员会和南京观江艺术馆承办。江苏省收藏家协会会长徐湖平、副会长施正东及相关领导参加开幕式并剪彩。本次展出的玉器,从良渚文化开始至明清以及现当代,涵盖了玉器发展的各个历史时期,其中紫气东来、平步青云等数十件玉器为中国工艺美术百花奖金奖得主。展览为期10天,将于9月29日结束。快报记者 李谷